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 درخشش لژیونرهای
 تنیس روی میز در ترکیه

سه لژیونر تنیس روی میز ایران در رقابت‌های 
لیگ الیت ترکیه، در پایان این مسابقات 
همراه تیم‌های خود در جمع سه تیم برتر قرار 
گرفتند. در پایان این رقابت‌ها، تیم فنرباغچه 
با بهره‌گیری از حمیدرضا طاهرخانی در ترکیب 
خود به‌عنوان قهرمانی دست یافت. تیم کاپا با 
حضور محمدحسن حبیبی نایب‌قهرمان شد. 
ضمن اینکه تیم بشیکتاش هم با امین احمدیان 
در رده سوم ایستاد. لیگ الیت ترکیه بالاترین 
سطح مسابقات باشگاهی تنیس روی میز این 

کشور محسوب می‌شود.
 

 انصراف یک بازیکن
 از انتخابی تیم ملی تنیس روی میز

حمیدرضا طاهرخانی از حضور در رقابت‌های 
انتخابی تیم ملی تنیس روی میز برای تعیین 
ترکیب تیم اعزامی به بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ 
ناگویا کناره‌گیری کرد. حمیدرضا طاهرخانی که 
سابقه عضویت در تیم ملی تنیس روی میز و 
همراهی این تیم در میادین بین‌المللی را دارد، 
یکی از ۱۶ بازیکن حاضر در فهرست بازیکنان 
شرکت‌کننده در انتخابی تیم ملی بود اما او در 
فاصله ۴روز مانده به این رقابت‌ها، انصرافش 
را اعام کرده است. آسیب‌دیدگی کتف دلیل 
کناره‌گیری طاهرخانی از رقابت‌های انتخابی 
تیم ملی تنیس روی میز است. وی انصراف 
خود را به‌صورت رسمی به فدراسیون اعام 
کرده است. بر همین اساس، فدراسیون تنیس 
روی میز با لحاظ کردن رده‌بندی بازیکنان در 
رقابت‌های دسته برتر )براساس مسابقات سال 
گذشته( میاد عابدینیان را جایگزین او کرده 
است. این در حالی است که طاهرخانی در این 
چند آمادگی حضور در لیگ ترکیه را داشت و 
به همراه تیمش فنرباغچه به‌عنوان قهرمانی 
لیگ الیت دست پیدا کرد. با اعام کادرفنی ۱۶ 
بازیکن شرکت‌کننده در مسابقات انتخابی تیم 
ملی تنیس روی میز معرفی شدند. بر این اساس 
بنیامین فرجی، نوید شمس، امیرحسین هدایی، 
امیرمهدی کشاورزی )رنکینگ جهانی(، امین 
احمدیان، محمدجواد سهرابی، سیدمحمود 
موسوی، آرین غفاری، میلاد عابدینیان، سروش 
امیری‌نیا، محمدحسن حبیبی، امیرعباس 
هدایی، افشین نوروزی، عرشیا لرستانی، مبین 
علیپور و سامران کریمی در این انتخابی حضور 
دارند. رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی 
میز از شنبه آینده )۳۰خرداد( در تهران آغاز 
شده و به مدت ۳روز ادامه خواهد داشت. ۳نفر 
برتر این مسابقات همراه با نوشاد عالمیان 
)انتصابی( ترکیب ۴نفره تیم ملی تنیس روی 
میز را در بازی‌های آسیایی تشکیل می‌دهند. 
این بازی‌ها طی روزهای ۲۸شهریور تا ۱۲مهر به 

میزبانی ناگویا برگزار خواهد شد.

مبارزه ۴۱۱ کاراته‌کا در قهرمانی آسیا
بیست و دومین دوره رقابت‌های کاراته قهرمانی 
آسیا به میزبانی اندونزی با حضور کاراته‌کاهایی 
از ۲۳ کشور به مدت ۴روز برگزار خواهد شد. 
رقابت‌های کاراته قهرمانی آسیا در حالی از 
پنجشنبه هفته جاری با حضور ۴۱۱ کاراته‌کا آغاز 
می‌شود که ایران با ۲۸ورزشکار در ۱۷بخش از 
اوزان کومیته انفرادی گرفته تا رقابت‌های تیمی 
و کاتای انفرادی بیشترین نماینده را در بین 
۲۳کشور حاضر دارد. ژاپن با ۲۳کاراته‌کا، اندونزی 
میزبان و هند نیز هر کدام با ۲۲ورزشکار در 
رده‌های بعدی بیشترین تعداد شرکت‌کننده قرار 
دارند. در این میان کمترین آمار شرکت‌کننده به 
یمن با یک و برونئی با ۲کاراته‌کا اختصاص دارد. 
اگر به تفکیک اوزان تعداد شرکت‌کنندگان در 
این مسابقات را نگاه کنیم، در بخش بانوان، وزن 
۵۵کیلوگرم با ۲۳کاراته‌کا بیشترین تعداد و وزن 
۶۸+کیلوگرم با ۱۴کاراته‌کا کمترین تعداد را دارند.

 در بخش مردان نیز بیشترین تعداد شرکت‌کننده 
به وزن ۶۷-کیلوگرم با ۲۸شرکت‌کننده تعلق دارد 
و کمترین نیز در سنگین‌وزن، ۸۴+کیلوگرم با 

۱۸شرکت‌کننده مشاهده می‌شود.

  اعزام ملی‌پوشان موی‌تای
 به مسابقات جهانی مالزی

تیم ملی موی‌تای کشورمان برای حضور در 
مسابقات جهانی عازم مالزی شد. کاروان تیم ملی 
موی‌تای بزرگسالان ایران با نام شهدای میناب در دو 
بخش مردان و زنان، صبح دیروز )سه‌شنبه( برای 
حضور در رقابت‌های قهرمانی جهان، تهران را به 
مقصد کوالالامپور ترک کرد. رقابت‌های موی‌تای 
قهرمانی جهان در رده سنی بزرگسالان از 27خرداد 
تا 5تیرماه با حضور 539ورزشکار از 114کشور جهان 
برگزار می‌شود. این مسابقات برای کسب سهمیه 
ورلدگیمز و کامبت‌گیمز خواهد بود. در ترکیب تیم 
ملی ایران و در بخش مردان در وزن 60-کیلوگرم 
سیاوش امیری دومکانی، در وزن 71-کیلوگرم نیما 
آقایوسفی و در وزن 86-کیلوگرم مهدی عبدی حضور 
دارند. در بخش زنان و در وزن 45-کیلوگرم فرشته 
حسن‌زاده میرصادقی، در وزن 51-کیلوگرم فاطمه 
ممانی، در وزن 54-کیلوگرم ستاره مرشدی، در وزن 
57-کیلوگرم مهسا محمودپور، در وزن 60-کیلوگرم 
زهرا نصیری سوره‌برق، در وزن 67-کیلوگرم فاطمه 
حسینی کهکی و در وزن 71-کیلوگرم نرگس سلیمانی 

راهی این مسابقات شدند.
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فدراسیون پارادوومیدانی امیدوار 
است که این رشته بتواند در بازی‌های 
پاراآسیایی ناگویای ژاپن به ۲۶مدال 
دست پیدا کند. اولین نشست 
تخصصی فدراسیون پارادوومیدانی 
این  عملکرد  رسی  بر منظور  به 
به ریاست وزیر ورزش  مجموعه، 
در محل این وزارتخانه برگزار شد. 
مهم‌‎ترین موضوع مورد بحث در 
این جلسه به حضور تیم‌های ملی 
پارادوومیدانی در بازی‌های پاراآسیایی 
۲۰۲۶ ناگویا اختصاص داشت. کاروان 
ورزش پاراآسیایی ایران طی چهار 
دوره حضورش در این رویداد بیش 
از ۵۰درصد مدال‌های خود را توسط 
رشته پارادوومیدانی کسب کرده 
است. برای این دوره از بازی‌های 
پاراآسیایی نیز این امیدواری وجود 
دارد که پارادوومیدانی بتواند همچون 
ادوار گذشته بدرخشد. بویژه اینکه 
حالا در قالب فدراسیون و با تخصیص 
بودجه ویژه‌تری برنامه‌هایش را دنبال 
می‌کند. براساس اعام کادرفنی 
تیم‌های ملی پارادوومیدانی در حال 
حاضر با ۲۹ورزشکار مرد و ۱۸ورزشکار 
زن در اردوهای آماده‌سازی بازی‌های 
پاراآسیایی ۲۰۲۶ حضور دارند که ملاک 
گزینش نفرات اعزامی به این بازی‌ها 

کسب حدنصاب‌های تعیین شده 
در مسابقات قهرمان کشوری است 
که ۸ و ۹تیر برگزار خواهد شد. آنچه 
برآورد شده این است که تیم ملی 
پارادوومیدانی ایران با ترکیبی بزرگ و 
چیزی حدود ۶۰ورزشکار به ژاپن برود. 
هدفی که فدراسیون پارادوومیدانی 
برای پنجمین دوره بازی‌های پاراآسیایی 
متصور شده، کسب ۲۶مدال طلا و 
قرار گرفتن در جمع سه کشور برتر 
قاره است. همچنین در این نشست 
احمد دنیامالی وزیر ورزش گفت: 
»دپارتمانی در این فدراسیون برای 

استعدادیابی از نیروهای جوانی که طی 
یک سال اخیر در جنگ ۱۲روزه و جنگ 
رمضان آسیب دیدند تشکیل شود تا از 
این طریق هم مسئولیتی که ورزش در 
قبال مسئولیت اجتماعی دارد انجام 
شود و هم به آینده پاراددومیدانی 
کشور کمک شود.« غفور کارگری، 
رئیس کمیته ملی پارالمپیک که در 
این جلسه حضور داشت نیز از مطرح 
کردن طرح جانبازان وطن خبر داد: 
»این کمیته درصدد است تا با همکاری 
فدراسیون‌ها و انجمن‌های مربوطه 

این برنامه را عملیاتی کند.«

رقابت‌های جام جهانی بوکس در 
حالی برگزار می‌شود که روز نخست 
این رقابت‌ها با حذف هر سه نماینده 
ایران به پایان رسید. مسابقات جام 
جهانی بوکس در بخش‌های مردان و 
زنان برگزار می‌شود و ایران در هر دو 
بخش هم حضور دارد. این دومین 
مرحله مسابقات جام‌ جهانی بوکس در 
سال 2026 است که در سالن »المپیک 
اسپورت سنتر« شهر گویانگ چین 
برگزار شد و سه نماینده ایران با 
شکست مقابل حریفان خود از دور 
مسابقات کنار رفتند. البته در روز دوم 

دو نتیجه نسبتاً خوب هم به دست 
آمد و دو نماینده ایران مسابقات اول 
خود را با برد پشت سر گذاشتند اما 
واقعیت این است که داستان بوکس 
همان همیشگی است؛ باخت و حذف 

از دور مسابقات.
در رقابت‌های وزن 70کیلوگرم، قاسم 
حمزه بوکسور جوان کشورمان در 
نخستین دیدار خود به‌مصاف »فرانک 
مارتینز برنارد« از اسپانیا رفت و با 
نتیجه 4بریک مغلوب حریف خود شد.
امیر اسماعیلی نیز در دور نخست 
رقابت‌های وزن 90+کیلوگرم رودرروی 

»نیکیتا پتیلوف« از آلمان قرار گرفت 
و با وجود ناک‌دان حریف خود در 
راند نخست، در نهایت با نتیجه 3بر2 
مغلوب شد و از دور مسابقات کنار 

. فت ر
همچنین سوزان جونکی به‌عنوان 
نخستین بوکسور زن کشورمان در 
تاریخ این رقابت‌ها روی رینگ رفت. 
او در مبارزه وزن 51-کیلوگرم به‌مصاف 
»مارتینا واسالو« از ایتالیا رفت و در 
نهایت با نتیجه 5برصفر مغلوب حریف 

خود شد.
در دومین روز مسابقات، محمد نورانی 
بوکسور وزن 75کیلوگرم در گام نخست 
به‌مصاف »کوین اسکات« از سوئد رفت 
و برنده بیرون آمد تا اولین برد ایران 
را به دست بیاورد. مهدی کاظمی هم 
در رقابت‌های وزن 55کیلوگرم مقابل 
»امال همدم« از افغانستان به برتری 
رسید تا روز دوم برای ایران دو پیروزی 

ارزشمند به همراه داشته باشد.
تیم ملی بوکس ایران با پنج بوکسور 
مرد و دو بوکسور زن در این رقابت‌ها 
حضور دارد. دومین مرحله جام‌ 
جهانی بوکس 2026 با حضور 300 
از  زن(   123 و  مرد   177 ( بوکسور 
40کشور جهان، به مدت سه روز در 

چین برگزار می‌شود.

حذف 3 نماینده بوکس ایران در روز نخست جام جهانی

 همان همیشگی
پیش‌بینی کسب ۲۶ طلای پارادوومیدانی در ناگویا

ح »جانبازان وطن« آغاز طر

فردین هدایتی، دوبنده تیم‌ملی در  قهرمانی جهان را به تن می‌کند

هرکول وارد می‌شود

بقات  مسا وره  د ششمین  و  چهل 
کشتی آزاد و فرنگی جام تختی به 
میزبانی کرمان در حال برگزاری 
است. مسابقاتی که به‌دلیل عدم 
حضور ملی‌پوشان و همچنین 
از  یکی  کشتی‌گیران خارجی 
بدترین دوره‌های خود را پشت 
ت  بقا مسا  . رد ا می‌گذ سر 
کشتی فرنگی از روز دوشنبه 
شروع شد و روز سه‌شنبه 
اما  رسید  پایان  به  هم 
این  مهم‌ترین موضوع در 
دوره از مسابقات جام تختی، 
وزن  در  انتخابی  برگزاری 
130کیلوگرم بود. جایی که 
دو کشتی‌گیر سنگین‌وزن تیم 
ملی به روی تشک رفتند. فردین 

هدایتی و امین میرزازاده در وزن 130 کیلوگرم 
به روی تشک رفتند و فردین هدایتی بالاخره 
دوبنده تیم ملی را از امین گرفت تا مجوز 
حضور در قهرمانی جهان را به دست بیاورد.

این مسابقه سرشاخ شدن دو غول کشتی 
فرنگی دنیا بود. هرکدام به جهانی می‌رفتند 
بدون شک مدعی درجه اول کسب مدال طلا 
هستند و به همین دلیل کشتی این دو بسیار 
مهم بود اما این مسابقه مهم را امین میرزازاده 
مثل آب خوردن به حریفش واگذار کرد. امین 
در این مسابقه انتخابی، رقابت اول را پنج بر 
یک واگذار کرد و در مسابقه دوم هم به‌دلیل 
مصدومیت حاضر نشد تا بعد از چهار سال 
مدال طای جهان و برنز المپیک دوبنده تیم 

ملی را از تن در بیاورد.
فردین هدایتی که پله‌های ترقی را یکی پس از 
دیگری طی کرده بعد از درخشش در مسابقات 
قهرمانی جهان در رده سنی جوانان و امیدها، 
حالا به تیم ملی بزرگسالان رسیده است. 
اتحادیه جهانی کشتی لقب هرکول ایرانی را 
به او داد و حالا بعد از چند سال که پشت سر 
امین گیر کرده بود و در انتخابی‌ها مغلوب 
امین می‌شد حالا توانسته در یک رقابت مهم 
و برتر حقش را از کشتی بگیرد و در مسابقات 

قهرمانی جهان هم می‌تواند تمام درخشش 
خود را نشان بدهد. فردین نمونه بارز یک 
کشتی‌گیر بااراده است که با وجود شکست 
در انتخابی سال گذشته هرگز انگیزه و امیدش 
را از دست نداد و حالا مسافر مسابقات کشتی 
قهرمانی جهان شده است. رقابت او با رضا 
کایالپ، قهرمان نامدار ترک‌ها در مسابقات 
قهرمانی جهان می‌تواند بسیار دیدنی باشد.

 
یک ستاره پشت درخشش هرکول ایرانی

فردین هدایتی با یک برد راحت نامش را در 
لیست جهانی قرار داد تا فوق‌سنگین‌های 
کشتی ایران که مثل دو برادر هستند، در 
مسابقات قهرمانی جهان 2026 حضور داشته 
ع دو  باشند. فردین هدایتی و امیرحسین زار
ستاره نامدار کشتی در فوق‌سنگین هستند 
که انتظار می‌رود هر دو به‌عنوان مدال طلای 
قهرمانی جهان برسند. در این انتخابی در 
حالی فردین خوش درخشید که امیرحسین 
ع در پشت صحنه نقش حیاتی ایفا کرد.  زار
دو کشتی‌گیر سنگین‌وزن آملی که امسال 
می‌توانند مدال طای جهان را به دست 
ع با وجود اینکه نامش  بیاورند. امیرحسین زار
در لیست نفرات اعزامی به قهرمانی جهان 

حضور دارد اما راهی کرمان شد تا بتواند رفیق 
و برادرش، فردین را هدایت کند.

 
چه بر سر امین آمد؟

هر چقدر که فردین هدایتی شایستگی رسیدن 
به دوبنده تیم ملی را داشت اما دور بودن امین 
میرزازاده از شرایط آرمانی باعث شد تا یکی 
از بدترین کشتی‌هایش در چند سال اخیر را 
برگزار کند. امین میرزازاده که در سال‌های 
اخیر با کشتی‌های درخشان خود لقب تانک 
ایرانی را گرفته بود و در جهانی 2023 صربستان 
به‌حدی درخشان ظاهر شد، که رضا کایالپ 
را از پا درآورد، در انتخابی وزن 130 کیلوگرم 
مقابل فردین هدایتی هیچ نشانی از آن تانک 
نداشت. مشخص نبود که چه بلایی سر امین 
آمده بود، کشتی‌گیری که وقتی فینال وزن 
130کیلوگرم جهانی 2023 به پایان رسید، رضا 
کایالپ به‌سختی راه می‌رفت و مدام می‌گفت 
که این کشتی‌گیر ایرانی من را از پا درآورد، اما 
حالا با یک تلنگر تعادلش را از دست می‌داد و 
نمی‌توانست روی پای خود بایستد. چه بر سر 
امین آمده، تمریناتش چگونه بوده و در این 
ماه‌های اخیر چه روندی را طی کرده که دوبنده 
تیم ملی برای مسابقات جهانی را از دست داد.

محسن وظیفه
خبر‌نگار

دومین نشست هماهنگی برای کاروان 
اعزامی به بازی‌های آسیایی آیچی 
ناگویا در کمیته ملی المپیک برگزار 
شد اما واقعیت این است که این 
کاروان بسیار سروصدا به راه انداخته 
است. کاروانی که قرار بود کیفی اعزام 
شود و در نهایت با 200 تا 250 ورزشکار 
داشته باشد، حالا با کاروانی روبه‌رو 
است که شاید به 500 تا 600نفر برسد.
و  حالا دومین نشست هماهنگی 
بررسی آخرین وضعیت کاروان اعزامی 
جمهوری اسامی ایران به بازی‌های 
آسیایی آیچی ناگویا با حضور مسئولان 
بخش‌های مختلف برگزار شده که 
به‌طور دقیق مشخص نیست کارها 
برای اعزام چند نفر باید انجام شود. 
از یک‌سو کمیته ملی المپیک اصرار به 
حذف بسیاری از رشته‌های تیمی دارد 

و از سوی دیگر این رشته‌ها خودشان 
را در بین نفرات اعزامی می‌دانند و 
مخالفت مسئولان کمیته را با گلایه 
به جاهای دیگر بردند تا بتوانند برای 

حضور در ناگویا مجوز بگیرند.
حالا دیگر به حدی‌ آش شور شده 
است که اسکواش هم مدعی حضور 
در این بازی‌ها شده است. البته کمیته 
ملی با اتخاذ سیاستی غلط اعلام 
کرده که از هر رشته انفرادی یک نفر 
در آقایان و یک نفر بانوان راهی ناگویا 
می‌شود و اسکواش هم دو نماینده 
دارد اما حالا مصاحبه‌های اعتراضی از 
این رشته شنیده می‌شود که مدعی 
هستند خودشان را برای اعزام تیمی 

آماده کرده بودند.
ابتدای نشست اصغر رحیمی،  در 
سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های 

آسیایی آیچی–ناگویا، گزارشی از آخرین 
مباحث کلان و مدیریتی در خصوص 
روند هماهنگی‌های صورت گرفته 
میان کمیته ملی المپیک و وزارت 
ورزش و جوانان پیرامون ترکیب نهایی 
کاروان ارائه کرد. او با ابراز امیدواری 
نسبت به نهایی شدن هرچه سریع‌تر 
فهرست ورزشکاران و تیم‌های اعزامی، 
اعام کرد با مشخص شدن ترکیب 
نهایی کاروان، برنامه‌ریزی‌ها و اقدامات 
اجرایی بخش‌های مختلف با سرعت 

و دقت بیشتری دنبال خواهد شد.
در ادامه رضا شجیع رئیس مرکز 
نظارت بر تیم‌های ملی، گزارشی 
از آخرین وضعیت فنی رشته‌های 
اعزامی ارائه کرد و در خصوص برگزاری 
کلاس‌ها و دوره‌های آموزشی ویژه 
مربیان تیم‌های اعزامی به بازی‌های 

آسیایی آیچی ناگویا توضیحاتی را مطرح 
. د کر

همچنین مسئولان کمیته‌های مختلف 
کاروان اعزامی در حوزه‌های پزشکی 
ورزشی و تعداد و نحوه خدمات‌دهی، 
امور بین‌الملل، تشریفات، پشتیبانی 
و تدارکات، امور مالی، روابط عمومی، 
حمل‌ونقل، اسکان و سایر بخش‌های 
مرتبط گزارشی از اقدامات انجام شده، 
چالش‌های  و  پیش‌رو  برنامه‌های 

موجود ارائه کردند.
در ادامه جلسه، موضوعات مرتبط با 
امور پزشکی ورزشی، البسه کاروان، 
بلیت و نحوه اعزام اعضا، آخرین موارد 
اعلامی از سوی کمیته برگزاری بازی‌ها، 
تشریفات، پشتیبانی و تدارکات، امور 
رسانه‌ای و سایر مسائل اجرایی مورد 
بررسی قرار گرفت و تصمیمات لازم در 

خصوص هر یک از موارد اتخاذ شد.
تقریباً سه ماه تا اعزام این کاروان 
زمان مانده است اما مشخص نیست 
که وضعیت لباس چگونه است و 
بلیت برای چند نفر تهیه شود و همه 
اینها به این خاطر است که هنوز در 
مجموعه کلان ورزش به این جمع‌بندی 
نرسیده‌اند که با توجه به شرایط 

با چند  این کاروان  خاص کشور 
ورزشکار و به چه شکل باید اعزام 
شود. توضیح بیشتری در گزارش 
مربوط به برگزاری دومین جلسه 
هماهنگی بیرون نیامده و معلوم 
نیست که آنها برای چند ورزشکار باید 
لباس سفارش بدهند و یا بلیت برای 

چند نفر باید رزرو شود.

برگزاری دومین نشست هماهنگی کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی

وان پرحاشیه  کار

محیطی‌زاده رکورد ملی هفت‌گانه ایران را شکست

درخشان مثل الماس
باز هم دوومیدانی دختران یک شگفتی جدید 
خلق کرد و یک رکورد مهم را از خودش به‌جا 
گذاشت. این بار هم فاطمه محیطی‌زاده بود 
که قهرمان هفتگ‌انه بانوان ایران در سومین 
مرحله مسابقات جایزه بزرگ دوومیدانی موفق 

به شکستن رکورد ملی خود شد.
اگرچه شکستن رکورد ملی خیلی شاید 
به چشم نیاید اما از آنجایی که دختران 
دوومیدانی مدام و پشت سر هم رکورد از 
خود به‌جا می‌گذارند، این یک اتفاق مهم 
است. محیطی‌زاده در بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی هم به مدال طلا رسید و در 

در تورنمنت جایزه بزرگ هم خوش درخشیده 
بود و حالا یکبار دیگر این درخشش تکرار 

شده است.
رقابت‌های جایزه بزرگ دوومیدانی در تهران 
درحالی برگزار شد که در این رویداد فاطمه 
محیطی‌زاده در ماده هفت‌گانه موفق به کسب 
رکورد ملی جدید شد. او با ثبت ۵۶۱۶ امتیاز 
رکورد قبلی خود را که ۵۵۶۲ امتیاز بود ارتقا 
داد. رکورد قبلی او در ششمین دوره بازی‌های 
کشورهای اسامی )ریاض ۲۰۲۵( به ثبت 
رسیده بود. محیطی‌زاده با این دستاورد جایزه 
۳۰۰میلیون ریالی سومین مرحله مسابقات 

دوومیدانی جایزه بزرگ را نیز به خود اختصاص 
داد.

این برای دوومیدانی دختران یک اتفاق مهم 
و ارزشمند است. دختران پیش از این هم در 
بندرترکمن خوش درخشیده بودند و انگیزه 
دادن به آنها بسیار مهم است. دخترانی که با 
درخشش خود ثابت کردند اگر به آنها اعتماد 
شود باز هم آنها این شانس را خواهند داشت 
که مدال را در بازی‌های آسیایی ناگویا کسب 
کنند. این واقعاً دور از ذهن نیست؛ آنها 
می‌توانند برای دوومیدانی ایران مثل الماس 

بدرخشند.

گزارش یک


